



中共山亭区委机关报

1998年创刊

www.china.yiyun.com

# 山亭周讯

SHANTING ZHOUXUN



扫描新山亭



周讯网页版

今日天气

晴转多云

10-23℃

东南风 微风

A1版

热线:0632—8028160

邮箱:stzxls@126.com

## 区政府党组理论学习中心组 举行2021年第三次集体学习

**本报讯** 3月22日上午,区政府党组理论学习中心组举行2021年第三次集体学习。区委副书记、区政府党组书记、区长刘宗国主持,区委常委、区政府党组副书记李军,区政府党组成员廖华、李明智、张成国参加,副区长孙化蕾列席。

会上,刘宗国领学了2021年政府工作报告,李军领学了党史文章《中国共产党百年辉煌》,李明智围绕“从党史中汲取奋进力量,推动工作再上新台阶”主题作了交流发言。集体进行了党史知识测试。

会上,刘宗国强调,一要把握好“为什么学”的问题。用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向,用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格,能够让我们认清历史方位,汲取前行的智慧与力量,走得更为坚定、走得更为长远。二要把握好“学什么”的问题。要认真贯彻党中央《关于在全党开展党史学习教育的通知》和省、市、区三级党史动员大会精神,用好《论中国共产党历史》《中国共产党简史》等指定学习资料,在学深悟透、入脑入心上下功夫,在领会实质、融会贯通上做文章。三要把握好“怎么学”问题。要强化组织领导,总结历史经验学、联系实际问题学、创新方式方法学,坚持学习和实践相结合、集中学习和自主学习相结合、规定动作和自选动作相结合,做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,切实把上级对党史学习教育的各项部署和要求落到实处。(朱道峰 丁浩 满阳)

## 全区政府系统党史学习教育动员大会 召开

**本报讯** 3月22日上午,全区政府系统党史学习教育动员大会召开。区委副书记、区长刘宗国主持会议并讲话,区领导赵海涛、李军、廖华、李峰、刘品、李明智、孙化蕾、张成国出席,各镇(街)镇长(主任)、政府部门主要负责同志参加。

刘宗国指出,召开这次全区政府系统党史学习教育动员大会,是对政府系统的党史学习教育工作进行动员部署,推动政府系统党组织和广大党员干部迅速把思想和行动统一到党中央和省、市、区委决策部署上来,真正做到学党史、悟思想、办实事、开新局。(下转 A3版)

## 刘宗国主持召开区政府第六十八次 常务会议

**本报讯** 3月22日上午,区政府第六十八次常务会议在区政府二楼东会议室召开。区委副书记、区长刘宗国主持会议,山亭经济开发区管委会主任赵海涛,区委常委、副区长李军,副区长廖华、李峰,副区长、区公安分局局长刘品,副区长李明智、孙化蕾,区政府党组成员、枣庄十八中党委书记张成国出席,区政协副主席彭智杰应邀列席。

会议传达学习了李克强总理对森林草原防灭火工作重要批示、全国和省市森林防火会议精神、《山东省党政领导干部安全生产责任追究办法(试行)》。会议强调,一是认识上要提前提高。安全生产大于天,责任重于泰山,必须确保万无一失。区安委会成员单位、各镇街要坚持底线思维,提高站位、抓常抓长,时刻紧绷安全这根弦,切不可放松警惕、心存侥幸、麻痹大意。二是责任上要压紧压实。严格落实“四方责任”,自觉履行“一岗双责”,扣紧责任链条,强化督导检查,层层传递压力,不折不扣落实上级决策部署。三是问题上要梳清梳透。盯紧交通、非煤矿山、涉氨企业等重点领域和“三合一”、“九小”等重点场所,把每个环节、每个步骤上的问题梳理排查清楚,强化源头管控,加大流动巡察力度,以零容忍的态度坚决惩治安全生产违法行为。

## 我区收听收看全国新冠病毒疫苗接种 工作电视电话会议并召开全区新冠病 毒疫苗接种工作会议

**本报讯** 3月22日下午,我区组织收听收看全国新冠病毒疫苗接种工作电视电话会议,随后召开了全区新冠病毒疫苗接种工作会议。区委副书记、区长刘宗国主持会议并讲话,区政府党组成员、枣庄十八中党委书记张成国,区新冠病毒疫苗接种工作领导小组成员,区直有关部门主要负责同志,各镇(街)镇长(主任)、分管副镇长(副主任),区疾控中心和各医疗机构主要负责同志等参加会议。(下转 A3版)

## 陈平来我区调研“山水林田大会战”和村“两委”换届工作

**本报讯** 3月21日上午,市委书记、市人大常委会主任陈平来我区调研“山水林田大会战”和村“两委”换届工作。市委常委、秘书长朱国伟,区领导毕志伟、刘宗国、赵传筠、张铁铮、廖华、李明智,庄里水库管理服务中心副主任、山城街道党工委

书记王希荣等参加活动。陈平首先来到十字河南支美丽河湖工程项目现场,实地察看河道清淤、沿河道路硬化绿化及周边环境整治工作,对加快施工、推进美丽河湖建设提出了要求。在环翼云湖绿道建设项目现场,陈平察看了绿道整体风貌和

沿途环境,要求抢抓春季绿化施工有利时机,加快推进项目建设,努力打造一条高标准、有特色的观光绿道,实现绿化与湖光山色、田园风景有机结合。在十字河北支生态改造提升项目现场,陈平详细了解河流长度、流域面积、规划布局等情况,

他指出,要把十字河开发好利用好,统筹做好河道防汛、城市建设、旅游发展、乡村振兴的结合文章,打造集景观、旅游、文化为一体的沿河拥河空间形态,为山亭未来城市发展打好基础。

(下转 A2版)

## 省委网信办领导来我区调研

提升互联网应急处置能力、拓宽乡村文化振兴路径等方面工作给予充分肯定和高度评价。

近年来,我区坚持以习近平总书记网络强国战略思想为指引,以建设互联网综合治理体系为抓手,以打造数字乡村示范区为引领,突出“五个好”,通过强队伍、控舆情、建矩阵、严整治、惠民生,营造了清朗网络空间,提高了网络文明程度,维护了社会和谐稳定,实现了以信息化助推数字乡村产业转型

升级,推动经济高质量发展。具体工作中,我区承接了中央和省网信办开展的“决胜2020”脱贫攻坚网络主题现场观摩会和访谈活动,在人民日报客户端、央广网等刊发稿件30篇。制作报送的网络辟谣作品《共筑文明网络“中国梦”》,被评为山东省优秀网络辟谣作品,全市唯一。网络光纤、4G信号实现村村通,宽带和智能手机使用人数达到30.22万人,占全区总人口的56.23%。组织举办电商运营暨“千村千

播”电商培训,开展“直播惠农、外贸转型”等主题直播带货活动,开拓“山亭山宝”“云渠道”。电商孵化园、食品检测线项目和百世汇通转运中心等项目签约落地,我区被评为省电子商务示范县,建成全市首家棠棣峪农村电商产业园和示范基地,创建市级智慧农业应用基地2处(全市最多),去年电子商务交易额达30余亿元。

(宋伟)

## 省政法队伍教育整顿第四督导组莅临我区督导检查

**本报讯** 3月17日,省政法队伍教育整顿第四督导组一行8人到我区督导检查政法队伍教育整顿工作。指导组组长、省委政法委二级巡视员王彪出席并作工作部署。区委书记毕志伟,省委政法委政治部主任朱颂及市政法队伍教育整顿指导组成员,区委常委、政法委书记李霞,区委常委、办公室主任赵传筠,区政府副区长、区公安

分局局长刘品,区法院院长韩茂森,区检察院检察长冷建明分别陪同。王彪就政法队伍教育整顿工作提出要求,要提高思想认识,增强工作自觉性。要高度重视,充分认识开展政法队伍教育整顿的重要性必要性,把思想和行动统一到中央的决策部署上来,拿出真招实招,确保教育整顿取得实实在在的成效。要明

确目标任务,增强工作针对性。聚焦筑牢政治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神“四项任务”,抓好学习教育、查纠整改、总结提升“三个环节”,结合山亭实际,认真对照查摆,深挖细查严纠,坚决清除害群之马、整治顽瘴痼疾。要强化组织领导,增强工作实效性。要精心组织,加强统筹协调,强化督导检查,压

紧压实党委主体责任,各成员单位要发挥职能优势,凝聚齐抓共管的强大合力,坚决打好这场刀刃向内、正风肃纪的攻坚战,推动政治生态进一步好转、素质能力进一步增强、执法司法公信力进一步提升。

(下转 A3版)

## 淮北市政协来我区就“政协专委会建设”专题考察学习

**本报讯** 3月17日,淮北市政协副主席刘添才一行来我区就“政协专委会建设”专题考察学习。市政协副主席黄涛,区委书记毕志伟,区政协主席席正民,区委常委、区委办公室主任赵传筠,区政协副主席陈友华,城头镇及冯卯镇相关负责同志陪同。刘添才一行先后深入到

城头镇委员之家、月亮湾湿地公园(委员企业)、冯卯镇乡村振兴讲习所、小李庄(委员履职助推美丽乡村建设现场),区政协机关及部分委室办公场所,现场听取有关情况介绍,实地了解基层政协组织建设及委员履职、界别委员全员参加专委会、政协组织机构设置、委员履职管

理等情况。随后,在区政协会议室召开座谈会,观看了区情和发展优势展示片;听取了区政协专委会建设情况介绍,并就两地产业发展、政协履职情况进行交流。考察组对我区“专委会建设”先进工作经验给予充分肯定和高度评价。刘添才

表示,此行收获颇丰,回去以后将在机关内部针对此次学习情况开展进一步交流,争取尽快将先进经验运用到实际工作中;希望今后加强沟通,学习更多的先进经验,促进两地共同进步,共同把新时期政协工作做到实处,推陈出新。(王志祥 刘旭 满建杰)

## 枣庄市第三生态环境保护专项督导组督导山亭区动员会召开

**本报讯** 3月23日上午,枣庄市第三生态环境保护专项督导组督导山亭区动员会在区宾馆召开。市第三生态环境保护专项督导组组长曹昭曹,区委书记毕志伟出席并讲话,区领导王家云、柴正民、张奇、杨雷、赵海涛、赵传筠、李军、李洪波、程亮在主席台就坐。

曹昭曹强调,开展专项督导,是做好第二轮中央生态环境保护督查准备工作的主要内容,要切实统一思想,统一到市委、市政府的决策部署上来,增强四个意识,全面做好第二轮中央生态环境保护督查的准备。开展专项督导活动,是解决突出环境问题整改工作的重要手段,

要牢固树立四个意识,坚决落实属地责任和主体责任,勇于担当,履职尽责,确实抓好全市生态环境建设和污染防治工作。开展专项督导活动是切实解决群众诉求的重要途径,开通信访专线,及时接受群众的投诉和信访举报,解决突出环境问题,补齐工作短板,推动环境质量改善,为全力推动“工业强市、产业兴市”,奋力开创新时代现代化强市建设新局面作出新贡献。

落实,确保“十四五”生态环境保护工作开好局、起好步。要主动服务,积极配合,强化组织领导,认真落实责任、严格遵守纪律、客观公正地提供情况,确保督导工作信息畅通,坚决服从督导组的部署安排,为督导组顺利开展提供良好条件。要立行立改,确保实效,以此次市环境保护督察为契机,雷厉风行抓好问题整改,深入打好污染防治攻坚战,直面问题不回避,动真碰硬抓整改,实现责任落实、问题整改、追责问责,绿色发展四个“坚决做到”,确保真正改到实处、见到实效,让山亭的天更蓝、地更绿、水更清、生态环境更美好。(满阳)

(满阳)